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Az MTFSZ támogatni kívánja az utánpótlás korúak szervezett nyári  edzőtáborait, 
ahol a sportággal naponta foglalkozhatnak szakemberek irányításával, ugyanakkor 
közösségépítésre, kulturális programokra is lehetőség van. Az MTFSZ támogatásával 
szervezendő edzőtáborokban minden edzés négyféle nehézségi fokozatú (A, B, C, D) 
feladattal várja a résztvevőket, így a kezdőtől az aranyjelvényesig mindenkinek 
megfelel. A szervezőnek a tábor helyszínén megfelelő létszámban edzői és szervezői 
kapacitást kell biztosítania a program lebonyolításához. 
 
Az MTFSZ által támogatott nyári utánpótlás edzőtáborok támogatási kerete 2021-
ben 1 200 000 Ft. Felhasználható a résztvevő up. korú versenyzők szállás, étkezési és 
térkép költségének csökkentésére, valamint a szervezők munkájának 
ellentételezésére. 
 
A támogatott edzőtáboroknak nyíltnak kell lenniük, a szervezőknek vállalniuk kell, 
hogy a felhívást az MTFSZ honlapon és az egyesületi e-mail listán közzéteszik, és a 
létszámhatár beteléséig bárhonnan fogadnak résztvevőket. Egy tagszervezet 
legfeljebb 2 táborra nyújthat be pályázatot. A táboroknak 2021. június 16. és 
augusztus 31. között kell megvalósulniuk (igazodva a tanév rendjéhez). 
 
A járványhelyzetre való tekintettel a táborok szervezőinek be kell tartaniuk a 
vonatkozó jogszabályi előírásokat és higiéniai ajánlásokat (ld. koronavirus.gov.hu). 
 
A pályázó MTFSZ tagszervezeteknek 2021. május 15-ig pályázatot kell benyújtaniuk 
az MTFSZ iroda címére (iroda@mtfsz.hu) a támogatás elnyeréséhez. A pályázatnak 
tartalmaznia kell a befogadható létszámot, a tervezett helyszínt, időpontot és a 
programot. A szervező rendelkezzen terephasználati engedéllyel a tervezett 
terepekre. A pályázatok alapján a támogatást az Utánpótlás-fejlesztési bizottság a 
benyújtást követő 10 napon belül előzetesen megítéli. 
 
A támogatások pontos összegét a bizottság szeptember elején, a szervezők által 
leadott írásos beszámoló alapján, a tényleges utánpótlás korú résztvevői létszám 
szerinti arányos elosztással határozza meg. A bizottság a támogatást az edzőtáborok 
jellege és egyéb költség tényezői (bentlakásos vagy otthonalvós, a napok száma) 
szerint is súlyozni fogja. Az egy főre jutó támogatás az elmúlt években 2200-3200 Ft 
között alakult. 
 
A beszámolónak 2021. szeptember 5-ig be kell érkeznie, és tartalmaznia kell a 20 
évesnél fiatalabb résztvevők teljes névsorát, saját kezű aláírással, leigazoltaknál 
nyilvántartási számmal (letölthető Excel minta az MTFSZ Adatbankban, a kitöltött 
lapot szkennelve kell beküldeni). A beszámolóhoz csatolni kell a táborban megtartott 
edzések térképeit (OCAD, vagy JPG/PDF). 
 
Budapest, 2021. március 22. 
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